

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:2482071658



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城市故事

欢迎参与微博互动,关注“现代快报爱周刊”

# 爱情,没那么简单

## 给女友一个惊喜

去年九月的一个星期五晚上,电话里,佳莹听上去无精打采。我问她怎么了,佳莹说是感冒。我说:“我去看你吧。”佳莹一口拒绝:“没事,睡一觉明天就好了。你别来,来了我还得陪你。”我说:“不用你陪。我在旁边看着你就好。”

僵持了一会,挂电话前,我勉强答应她不去打扰她。谈恋爱这三年,佳莹一直不愿意我去苏州看她。但是,这次她生病了,我想去看看她,给她一个惊喜。

我直奔火车站,买了最快的一班车。因为是夜班车,车上人不多,我将行李归置好,闭上眼睛却怎么也睡不着。

我和佳莹是初中同桌。她活泼开朗,跟任何人都相处得很好。而我内向羞涩,几乎不跟女生讲话,只有偶尔借铅笔、圆规之类的,避无可避才说两句。

我一直偷偷留意着佳莹。有一天,她突然神秘兮兮地把一封信塞给我。凭着直觉,我大概猜出了里面的内容。我生硬地说:“别别别,我不要。”佳莹举着信愣了一会,然后飞速塞到课桌肚里。“我的心意都在里面,你放学时记得看。”佳莹压低声音,悄悄告诉我。

一整天,我魂不守舍。好不容易熬到了放学,教室里的人陆续走了,最后只剩下我一个。我敏捷地抽出那个白信封,看到佳莹写的那封信,信纸花花绿绿,字迹娟秀。

没想到佳莹会先向我表白。我看得面红耳赤,做贼一般,生怕被谁抓个现场。匆匆看完,我就撕毁了那封信,丢进垃圾桶。所有的事一气呵成,我才逐渐缓过神。

我欣喜不已。佳莹竟然喜欢我。自从看过那封信,我跟佳莹之间的隔阂突然消失了。我不再害怕跟她说话。聊天时也自如多了。

念完初中,我到南京学厨。佳莹去苏州念了技校。还没正式告别,我们就失去了联系。几年后,我通过班级QQ群找到了她,我主动告白,佳莹接纳了我。佳莹念技校的时候,我已经工作了。为了前途考虑,我一边做厨师一边报考了大专。

我们的感情得到了双方父母的认可。有一年回盐城过节,我约了双方父母见面。我父母很喜欢乖巧的佳莹,给她包了一个11000元的红包当见面礼,寓意万里挑一。佳莹父母也认可了我。

在我的设想里,等我工作再稳定一些,我就将佳莹接到南京,娶她为妻。命运待我不薄,不用兜兜转转,我就找到了自己喜欢的人。但是,隐隐的,我又有点担忧,佳莹像有事瞒着我,我总是猜不透。

## 为什么不让我陪她

下了火车,已经是凌晨4点。佳莹喜欢百合,我想去买束百合花,一连逛了几条街,也没见一家花店开门。我像个游魂晃来晃去,好不容易熬到天亮,开始有早餐摊了。

我提着豆浆油条稀饭,到佳莹工作的宾馆楼下,拨通了她的手机。佳莹匆忙下楼。她看到我,一直黑着脸。我跟在她身边,像做了亏心事。在她工作的宾馆,佳莹给我订了一个房间。

在房间里,佳莹一直在生闷气,气我为什么执意要来。我抱着她说:“我很想你,想来陪你。”

佳莹挣脱了我的怀抱,她说:“你先吃早饭。吃完冲个澡睡一会。我一会要上班了。”

我喝豆浆,佳莹喝稀饭,能和心爱的姑娘一起吃早饭的感觉真好。闲聊了一些最近的琐碎事,佳莹说:“时间差不多了,我得赶紧去上班,不然迟到要扣奖金了。”

佳莹在这家宾馆做财务。我想陪她一起去,她不肯:“你见过谁带着男朋友上班的?”我说:“那我等你下班,我们一起吃晚饭。”佳



倾诉人:吉森

时间:7月22日

地点:电话连线

记录:爱周刊记者 戎华  
本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

莹说:“再说。”

佳莹走后,我冲了澡,换了衣服,躺在床上昏睡了半天。下午四点,一个送外卖的敲门。佳莹的电话打来了:“你自己吃吧,我给你叫了两个菜一个汤。我有点不舒服,先回我姨妈家了。”

我郁闷不已,觉得佳莹有意在躲着我,可是我想不明白她为什么要躲着我。再打佳莹手机,已是关机状态。我一个人绕着宾馆茫然地逛了一会,此刻,我离佳莹很近,又好像很远。

我去前台打听,才知道佳莹第二天休息。既然她休息,我也来苏州了,为什么不让我陪她呢?我想不通。

我找不到佳莹,带着一肚子疑问回了南京。第二天,佳莹的手机还是关机。我记得宾馆名字,上网搜索到了电话,打过去,接电话的说:“不知道啊,佳莹已经不在这个上班了。”第三天,我忍不住了,给她妈妈打电话。

佳莹妈妈听说我联系不上佳莹,吓了一跳。她答应我,一联系上佳莹,就给我打电话。

在我的眼里,佳莹是个乖巧的姑娘,不会惹是生非,可是,她突然就断了联系。我在焦虑不安中煎熬。第四天中午,佳莹妈妈电话打过来了。“昨天,莹莹的一个同事包车送她回来的,是个小伙子。她说她辞职不干了,行李都带回来了。可是,今天中午,那家宾馆老总又开车接她去上班了。不知道她在搞什么名堂。”

佳莹不过是一个普通员工,无缘无故辞

人物:吉森 佳莹

关键词:女友 失踪

主题:佳莹到底瞒了我多少事?老总是怎么回事?是不是就是那个三四十岁的男人?佳莹手腕上的疤痕是怎么回事?她到底想逃避什么?

漫画 付业兴

职,她公司老总至于开几个小时车去接员工上班吗?我开始胡思乱想。

也许,我当时就应该想到什么了。

## 左手腕上三个很深的伤口

这件事,我一直放在心底没有说。第五天,我打通了佳莹的手机。我语气很重地质问她:“你怎么回事?工作怎么不干了?”她反驳了几句,便开始提分手。

我等着她解释那天为什么把我一个人丢在宾馆里,等着她解释这几天为什么失踪,没想到,她什么都不想解释。佳莹说:“你竟然不信任我,我们相处还有什么意思?不如分手吧。”

这是我们第一次感情危机。我无心工作,请假回盐城老家。佳莹也请假回去了。当着她妈妈的面,佳莹一直哭。哭得我肝肠寸断。我赶紧承认错误,我说:“都是我不好,不该用那种语气跟你讲话。我以后会改掉急脾气。我们不分了好不好?”

佳莹哭得泪雨滂沱,她说:“不可以再有下次了。”我抱着她哭:“只要你原谅我,我以后都相信你。”

我有很多问题想问清楚,我都一一忍住了。我将不安藏起来。我想过很多种可能性,最后,我劝自己,过去的事情就不要提了。

失而复得的感情,我倍感珍惜。佳莹也是。

休假的那几天,我们相处得很好。以前,我们单独相处的时候,她总是躲避我的亲吻,躲避亲昵的举动,现在她开始迎合我。

我感觉时机差不多了,我让佳莹到南京来找个工作,这样就不用再异地恋那么辛苦了。佳莹父母说:“等你们明年结婚,就让佳莹去南京。”

一起逛街的时候,我留意到佳莹的左手腕上,有三个很深的伤口,已经开始结疤了。我盯着伤口看,佳莹轻描淡写地说:“不小心,开水烫的。”

佳莹在撒谎。我是厨师,见过各种烫伤,开水不会烫得那么均匀。依照伤口猜测,应该是香烟烫的,或者是电焊火花烫的。

我很想继续追问,一想到我们好不容易才冰释前嫌,我又将问题吞回肚子。我偷偷撕掉了已经买好的车票,想多陪她两天。

## 佳莹的手机一直关机

短暂愉快的相处过后,我们回到各自城市上班。一有空闲,我就给佳莹打电话。今年七月,佳莹哥哥结婚,我正好当天有一门考试。我请了一天假,将考试延期补考,买了火车票就往盐城老家赶。

婚礼现场,很幸福很浪漫。佳莹把头靠在我的肩膀上。我揽着她:“以后,我们也会这么幸福的。”我趁热打铁,让佳莹辞掉工作,跟我去南京。佳莹同意了,傍晚的时候,她说:“我得先回趟苏州,将宾馆账本交接一下。”

我回了南京,佳莹回了苏州,我们又像是断了线的风筝,彻底失去了联系。佳莹的手机一直关机。我打了一天一夜。我给苏州的朋友打电话,询问他们是否遇到过佳莹。没人见过她。我给她爸妈打电话,他们也心急火燎。

我问佳莹妈妈:“以前有个小伙子包车送她回盐城的呢?你有那个小伙子电话吗?”佳莹妈妈猛然想起,还真的留了电话。我按照那个号码打过去。对方自称是佳莹所在的那家宾馆的经理。他说,这两天没见过佳莹。

我担心她在苏州出事了。可能她遇到了坏人,被扣下来,坏人不让她走了。也可能出了什么意外。我想得头痛。佳莹妈妈一夜没睡。第二天一早,我妈就陪着佳莹父母去苏州找佳莹。

我也想去苏州,我妈坚持不让我去。她言之凿凿:“这件事肯定不简单,你别去了,我担心你没办法面对。”

他们先找到了佳莹的经理。经理意味深长地说:“老总不是什么好东西。”佳莹父母更着急了。他们找到了老总,佳莹妈妈说:“当初是你来我家接走我女儿的,她去哪儿啦?你不交人我就报警。”

老总四十岁左右,据说背景复杂。他翻了电话本,找出一个电话,让佳莹父母打过去。电话通了,是佳莹,她换了新的手机号。佳莹明显在撒谎,她说,心情不好,一个人在外地散心。佳莹妈妈一直在哭,佳莹说:“你别再逼我了,现在我谁都不想见。”

再打,电话已经关机。在宾馆门口,再次碰到了那位经理。经理问联系上了没有,佳莹父母点头。经理说:“之前两三个月,佳莹几乎天天住在宾馆。”佳莹父母问:“跟谁?”经理说得很含糊:“一个三四十岁的男人。”再问,他什么都不敢说了。

这些事都是我妈妈告诉我的。我的心被撕碎了。佳莹到底瞒了我多少事?老总是怎么回事?是不是就是那个三四十岁的男人?佳莹手腕上的疤痕是怎么回事?她到底想逃避什么?

曾经,我以为,谈一次恋爱就能结婚,然后生活一辈子,这是一件蛮幸福的事。如今,这个梦想突然遥不可及了。我跟佳莹已经一周没联系了。我害怕听到她的事情。我怕承受不起。

记者手记:女友的失踪,让吉森很抓狂。佳莹应该是卷入了另一段复杂的感情中,自己过得很痛苦,也隐瞒得很辛苦。